

## Америка | После Победы



Разделение естественно для американской культуры. Классический либерализм поддерживает идею "изоляции". Католики тоже любят считать себя особенными. Испаноязычные американцы успешно презирают (и расчеловечивают) индейцев. Не так важно католик ты или протестант. Важно, что ты завоеватель, у которого есть право на исключительность.

Расизм и сегрегация - это колониальный процесс. Он продолжается, но с 1930-х годов поставлен на тормоза. Великая депрессия заставила США пересмотреть идеологию. Либерализм был заменён на социал-демократию:

1. США вышли из международной изоляции.
2. Государство стало активно участвовать в экономике.
3. Появилась пенсия и другие пособия.
4. На попечение были взяты Европа, Япония и Мексика.
5. США настаивают на культурной революции во всём мире.

Миллиарды долларов Украине - это мелочь. Демократы печатают триллионы для внутренних нужд. Именно Демократы продолжают "курс Рузвельта", которому противостоит "курс Рейгана".



Республиканцы не являются классическими либералами, но стараются сохранить и приумножить некоторые традиции:

1. Изолироваться от Мексики и Европы (Канаду с Японией готовы оставить).
2. Снизить налоги и дерегулировать экономику (хотя бы частично).

Полностью дерегулировать экономику уже невозможно. Миллионы людей останутся без поддержки, что приведёт к падению покупательной способности и новой депрессии. Зато не будет пузырей. В 2008 году лопнул пузырь, связанный с ипотечными кредитами. В 82-м году банки получили больше свободы (закон Гарн-Сен-Жермена). За 90-е и 00-е годы банки выдали много "низкокачественных кредитов". Накопилась критическая масса и банки обанкротились. Демократы ввели регулирование, то есть ужесточили условия выдачи кредитов (закон Додда-Фрэнка). При Трампе снова произошло дерегулирование (закон об экономическом росте 2018 года).

Вопрос регулирования и дерегулирования экономики является основным в США. Регулирование - это участие государства в экономике. Деререгулирование - даёт свободу действия частным предприятиям. При регулировании растёт коррупция. При дерегулировании - спекуляция.



Республиканцев называют "консерваторами". Они частично сохраняют идеологию, которая была до Великой депрессии. Демократы называют себя "либеральными демократами", но по факту они "социал-демократы" (в США слово "социалист" под запретом). Экономики Канады и Мексики находятся на попечении у ФРС. Поэтому приход Трампа (или другого Консерватора) - это кризис для всей Северной Америки.



# НАФТА

---

## NORTH AMERICAN FREE TRADE AGREEMENT

С Канадой договор о свободной торговле подписали в 1988 году. С Мексикой в 1994. Тогда провалился мексиканский песо и США напечатали долларов специально для Мексики (Демократы не полностью, но пробили решение). ФРС - это центральный банк США. Рептилоиды в ней не работают. ФРС контролирует банки, управляет курсом и денежной массой. Сказали напечатать - ФРС печатает. Говорит Конгресс.

НАФТА (ЮСМКА) - это самый прочный договор в мире. США выступает донором соседних экономик и контролирует весь континент. Важен не только договор. Важна вероятность его исполнения. Для исполнения может потребоваться принуждение. Принуждением занимается армия. Поэтому США контролируют договора по всему миру. Невыгодные договора можно не исполнять (придумать предлог можно всегда). Выгодные договора исполнять обязательно. НАФТА (ЮСМКА) позволяет США обменивать деньги на влияние.

Например, мы предали свою армию в Афганистане. "Поколение Перестройки" с горящими глазами понижало наше влияние в мире. Мы не можем требовать выполнения договоров, которые подписали, потому что боимся армию США. Они проверяют стоит ли бояться нас. Но у Мексики, Канады и США есть свои проблемы:

1. Недостаточное регулирование экономики мешает строить длительные планы (нет возможности планировать экономику на 10-20 лет).
2. Дерегулирование заставляет направлять деньги на стабилизацию экономики, из-за чего соцобеспечение остаётся второстепенным (хронический недостаток учителей и врачей).
3. Самым выгодным делом (больше денег за меньше времени) остаётся спекуляция (в банковском деле) и криминал (наркоторговля в Мексике).

Проблема расизма, изоляции индейцев, стерилизации мексиканских женщин постепенно решается политикой мультикультурализма. Появляется проблема повальной наркомании и гиперкомфорта (страдает трудовая этика и семья).



Северная Америка находится под благополучным контролем. США поддерживают покупательную способность и защищают собственность. Зарабатывай, покупай, живи. Есть проблемы с местным производством, но армия США может привезти любой товар из любой точки мира. Плюс в Мексике можно разместить нужное производство (средняя з/п в Китае уже выше, чем в Мексике).

По сравнению с нашими проблемами на начало 2023 года - это мелочи. Мы не можем собственную армию поддержать в должной мере, чтобы защитить ближайшие рубежи. О влиянии на Северную Америку говорить преждевременно. Возможности нет. Сначала нам нужно правильно решить задачу про "х-идеологию", "у-армию" и "z-суверенитет". Но, когда мы эту задачку решим, - встанет вопрос: "Какую политику вести относительно Америки?" Начнём отвечать на этот вопрос заранее.

В Карибском море живёт наш исторический союзник - Куба. Но мы её теряем (там начинается Перестройка). Цепочку карибских островов замыкает другой наш союзник - Венесуэла (там до Перестройки далеко). Наша задача:

1. Развивать союз с Венесуэлой и Кубой (пока доступ открыт).
2. Организовать союз с Белизом, Ямайкой и Тринидадом.
3. Организовать союз Гаити с франкоговорящими странами Африки.

Франкоговорящих в Африке миллионы. Точной статистики нет. Принято считать, что в Конго понимают французский 50 миллионов человек. В Западной Африке (Сенегал, Буркина-Фасо, Мали, Кот-д'Ивуар, Того, Бенин, Камерун) наберётся примерно столько же. Тунис, Алжир, Марокко (с вкраплениями Нигера и Чада) дадут ещё 50 миллионов. Гаити может стать центром образования и здравоохранения для франкоязычных людей всего мира. Для этого мы должны вернуться к культуре знания и здоровья. Затем экспортировать систему здравоохранения и образования.



На Гаити нас ждут. Работы там много. Помощь Гаити - это не вопрос желания или финансовой выгоды. Это человеческий долг. Идеологически Гаити крепко связано с Африкой. Ребята следили за событиями в ЦАР, Буркина-Фасо и Мали (все страны франкоязычные). Гаити является вечным нищим западного мира. В некотором роде африканцам не простили гаитянскую революцию. Они изгой до сих пор.

**ВОЕННОЕ**  **ОБОЗРЕНИЕ**

24 октября 2022  133

Что характерно, многие гаитяне вышли на протесты с российским флагом в руках. Жители страны просят Россию помочь им в преодолении кризиса и заблокировать ввод на остров американского воинского контингента в Совбезе ООН.

Стоит отметить, что большие надежды на нашу страну возлагают не только жители Гаити. Российский флаг стал символом борьбы с западным колониализмом и в странах Африки, таких как Мали, Алжир, ЦАР, Буркина-Фасо и др.

Суть работы в трёх пунктах:

1. Организация и обучении местной милиции.
2. Строительство медучреждений и командировка специалистов.
3. Организация ликбеза и школы на французском и русском языке.

Государства на Гаити сейчас нет. Ситуация докатилась до того, что неизвестные наёмники убили президента. Армии и полиции тоже нет (ребята в форме действуют собственноручно). Милиция создаётся из добровольцев. Часть добровольцев затем организует государство, которое способно поддерживать порядок. После организации милиции и государства нам потребуются готовые медиков, которые готовы год командироваться на Гаити (возможно подключим медиков из Франции). Параллельно со стройкой организуем школьную программу и ликбез для взрослых.

## Castries Comprehensive Secondary School

### Online Timetable

Form: 2 r29

Time	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
9:00 - 10:00	Spanish	Day 2 Practical	Social Studies	English A	Geography
10:15 - 11:15	Day 1 Practical	Integrated Science	Spanish	Geography	Integrated Science
1:00 - 2:00	Mathematics	English A	Day 3 Practical	Social Studies	English Literature
2:15 - 3:15	Health and Family Life Education	Physical Education & Sport	French	Mathematics	French

Ямайка, Белиз и Тринидад - бывшие британские колонии. Образование у них построено на британской традиции. Дети в государственных школах получают элементарные знания. В частных школах требования выше + дети обретают полезные связи. С дисциплиной и там, и там становится хуже (плавно и незаметно).

Выше расписание одной из школ Сент-Люсии. Упор на языки. Это свойственно для образования на Карибских островах. На Сент-Люсии и в Барбадосе образование считается наилучшим. Наша задача помочь там, где хуже - Гренада, Доминика, Сент-Винсент. Маленькие острова удобны для организации образовательной деятельности. Сейчас на них высокий уровень преступности. С этим тоже придётся разбираться. Маленькие острова потянутся за большими. Успех Гаити притянет Гваделупу и Мартинику. Успех Ямайки и Тринидада притянет Гренаду, Доминику и Сент-Винсент. Возможно Антигуа и другие малые острова тоже заинтересуются.

Белиз и Багамы занимают особое место. Багамы борются с зависимостью от США, чтобы выбить себе больше ресурсов. Их политика (с одной стороны) сильно зависит от США, (а с другой) можно сыграть на противоречии. Белиз забыт, но влиять на него нельзя из-за важного географического положения (США могут ответить силой).

Англоязычным африканцам надо помогать через Ямайку и Каймановы острова. На Ямайке нет ни оффшорных банков, ни оффшорных медучреждений. У Ямайки есть социалистическая традиция (Майкл Мэнли). На Ямайке негритюд перешёл в конкретное движение (Маркус Гарви). Маленькие Каймановы острова находятся под влиянием Ямайки. На них можно создать особый уют.

Мы должны организовать школьную программу и ликбез для англоязычных людей. Предоставить возможность бесплатного обучения для граждан Белиза и Тринидада с Тобаго. После стабилизации модели, - открыть двери для людей из Африки, США и других Карибских островов. На Карибах уже работают оффшорные колледжи, в которые идут, чтобы работать в США и Канаде. Мы можем улучшить систему.



На Кубе уже есть образовательная система. Одна из лучших в мире. Здравоохранение примерно в таком же состоянии. При Чавесе кубинские врачи поехали в Венесуэлу. Эффективность передачи опыта оставляет желать лучшего, потому что система образования в Венесуэле хромает. Надо работать.

Венесуэла - это источник энергии для всего Карибского бассейна. Ямайка и Тринидад имеют опыт нефтепереработки. Нам нужно командировать специалистов по энергетике и строить новые нефтеперерабатывающие заводы. В Белизе добывают немного нефти, но заводов пока нет. Надо исправить.

Дальнейшее переплетение хозяйства испаноязычных, франкоязычных и англоязычных островов - будет естественным процессом. Наша задача - этот процесс запустить. Сила США в контроле за финансовой системой. Но инвестиции работают при наличии образования. Напечатать и раздать денег - это дело нескольких месяцев (надо подождать решения Конгресса). Дисциплинировать человека и научить специальности - это дело нескольких лет.

Если мы хотим влиять на Америку, то нам надо заходить издалека и брать на себя сложную работу. Связать Карибы и Африку - это основная задача. Сейчас на Карибы едут учиться, чтобы потом работать в Северной Америке. Наша задача создать систему образования, при которой специалисты будут ехать в Африку, Азию и мусульманский мир. Туда, где специалистов категорически не хватает.

Развитие образования и здравоохранения на Карибах будет оказывать влияние на Мексику. В южных штатах Мексики серьёзная проблема с элементарной грамотностью. США полностью контролируют Мексику, но они не смогут удержать отдельных людей, которые хотят получить качественное образование. Особенно тяжело удержать больных людей, которые не могут получить помощь в Мексике.

Заключительный шаг - это влияние на Испанию и Францию. В Мексике живёт 120 миллионов. В Сальвадоре-Гондурасе-Никарагуа - 20 миллионов. В Венесуэле и Кубе - 40 миллионов. Это всё испаноязычные страны. В самой Испании живёт 50 миллионов. При этом Испания остаётся католической и аграрной страной. Мы дойдём до того, что безработные испанцы поедут учиться и лечиться на Карибы.

Во Франции живёт 70 миллионов. Сколько из них арабы и африканцы - неизвестно (из-за специфической методики переписи населения). Нам нужны отдельные школьные программы для граждан Марокко и Алжира (80 миллионов в сумме). Нам нужно активно сотрудничать с Францией, у которой в традиции так же есть склонность к централизации и социализму. Франция - наш главный союзник в Европе. И мы должны на неё влиять. На Карибах есть два французских острова (Гваделупа и Мартиника). Мы можем помочь организовать Центр здоровья и Центр знаний на этих островах.

Краткая справка:

1. Благополучию США никто не угрожает, кроме их самих.
2. США контролируют Канаду (с 1988) и Мексику (с 1994).
3. Нам нужно сформулировать условия союза с Гаити и Ямайкой.
4. С помощью Гаити мы можем влиять на франкоязычную Африку.
5. С помощью Ямайки на Тринидад, Белиз, США и англоязычную Африку.
6. Мы должны помочь Венесуэле построить систему образования и здравоохранения.
7. С помощью Венесуэлы и Кубы мы можем влиять на Мексику.



**РАСПРОСТРАНЯЙ ИНФОРМАЦИЮ  
ОРГАНИЗУЙ СЕБЯ**

---

**ПОСЛЕ ПОБЕДЫ**   
**ДИКТАТУРА НАУКИ** 